PROBLEMAS DE DISTIBUCION NORMAL CON TABLA INVERSA O INTERESANTES

1. (Aragdn 2021, Ordinaria) La cantidad de hierro en suero de una mujer adulta sigue una
distribucion normal de media 120 pg/dl y una desviacién tipica de 30 pg/dl. Se considera que
una mujer tiene anemia ferropénica si la cantidad de hierro no llega a 75 pg/dl.

a. ¢Cudl es la probabilidad de que una mujer tenga este tipo de anemia?
b. El 45% de las mujeres adultas tienen una cantidad superior a un valor k. Averigiie
dicho valor.

2. (Asturias 2021, Ordinaria) Se tiene un suceso con variable aleatoria X que sigue una
distribucion normal de media u = 10 y desviacion tipica o = 2. Calcula:
a. Laprobabilidad de que X € [6, 10].
b. Se hace una revisiéon de los datos y se observa que la media coincide pero la
probabilidad del 80 % se alcanza en el valor X < 12. ¢Cual es la nueva desviacion
tipica?

3. (Murcia 2021, Ordinaria) La velocidad de los vehiculos en una autopista con limite de
velocidad de 120 km/h sigue una distribucién normal de media p km/h y desviacién tipica o
=10 km/h. Se sabe que el 69,15% de los vehiculos no sobrepasan la velocidad de 130 km/h.

a. Calcule la media de esta distribucion.

b. ¢éCudl es el porcentaje de vehiculos que no sobrepasan la velocidad mdxima
permitida?

c. La DGT establece una multa de 100 euros a los vehiculos que viajan entre 120y 150
km/h éCual es la probabilidad de ser sancionado con dicha multa?

4. (Asturias 2021, Extraordinaria) Se tiene un suceso con variable aleatoria X que sigue una
distribucion normal de media u = 30 y desviacion tipica o = 10. Calcula:
a. Laprobabilidad de que X < 20.
b. Se hace una revision de los datos y se observa que la probabilidad del 50 % se
alcanza en el valor X £ 35. y la probabilidad del 75 % se alcanza en el valor X < 40.
éCudles son las nuevas media y desviacidn tipica?
NOTA: Algunos valores de la funcién de distribucidn de la distribucion normal de media Oy
desviacion tipica 1: F(x) = P(Z < x), F(0) = 0.5, F(0.6745) = 0.75, F(0.8416) = 0.8, F(1) =0.8413,
F(1.375) = 0.9154, F(1.5) =0.9332, F(2) =0.9772

5. (Cantabria 2021, Ordinaria) La testosterona es una hormona que se produce en el cuerpo de
los hombres. En ciclismo la testosterona puede utilizarse como sustancia dopante, de forma
gue niveles elevados se consideran ilegales. En una poblacién dada, la concentracion de
testosterona en sangre para un hombre adulto que no se haya dopado, sigue una
distribucion normal con media 600 pg/dl, y desviacién tipica 200 ug/dl.

a. Calcula la probabilidad de que un ciclista presente mas de 1000 ug/dl de
testosterona en sangre sin haberse dopado.

b. ¢Qué nivel de testosterona elegirias como limite en un control antidopaje, para que
la probabilidad de acusar a un inocente sea de 1 entre 1000?

6. (Cantabria 2021, Extraordinaria) En una determinada poblacion de adultos sanos, la
concentracion media de colesterol en sangre sigue una distribucién normal con media 190
mg/dl y desviacidn tipica 30 mg/dl. Un nivel elevado de colesterol puede indicar posibles
problemas de salud.

a. Calcula la probabilidad de que un adulto sano de la poblacion tenga un nivel de
colesterol superior a 250 mg/dl.

b. Calcula qué nivel de colesterol solo superan el 1% de adultos sanos de dicha
poblacidn.



10.

11.

12.

(Castilla-Ledn 2021, Ordinaria) El tiempo empleado, en minutos, para obtener la respuesta
de un test para detectar cierta enfermedad sigue una distribucién normal de media 20 y de
desviacion tipica 4.
a. ¢éEn qué porcentaje de test se obtiene el resultado entre 16 y 26 minutos?
b. ¢Cudntos minutos son necesarios para garantizar que se ha obtenido la respuesta
del 96.41% de los test?

(Extremadura 2021, Modelo) Una empresa cérnica produce cerdos y ha comprobado que el
peso de los animales recién nacidos sigue una distribucion normal de media 4,2 kg y
desviacion tipica 0,5 kg. Calcular:
a. Laprobabilidad de que un animal elegido al azar pese entre 3,7 y 4,7 kg.
b. ¢Qué peso deberia tener un animal recién nacido para que esté por encima del
30%?

(Extremadura 2021, Ordinaria) Las notas del examen de Matematicas Il de la EBAU siguen
una distribucién normal de media 6, 5 y desviacidn tipica de 1, 5. Se elige al azar un alumno
de Matematicas Il de la EBAU:
a. Calcular la probabilidad de que un alumno haya aprobado (= 5).
b. Calcular la nota que tiene que sacar un alumno para que su nota sea superior al
97,50% de las notas.

(La Rioja 2021, Extraordinaria) El tiempo que una persona tarda en llegar a su lugar de
trabajo sigue una distribucién normal de media 20 minutos. Se ha comprobado que el 84,1
% de los dias llega antes de 22 minutos. Si durante el afio acude a su lugar de trabajo 290
dias, icuantos dias puede estimar que tardard menos de 18 minutos en llegar?

(Madrid 2021, Ordinaria) El tiempo de vida de los individuos de cierta especie animal tiene
una distribucidon normal con una media de 8.8 meses y una desviacién tipica de 3 meses.
a. ¢Qué porcentaje de individuos de esta especie supera los 10 meses? ¢Qué
porcentaje de individuos ha vivido entre 7 y 10 meses?
b. Sisetoman al azar 4 especimenes, écudl es la probabilidad de que al menos uno no
supere los 10 meses de vida?
c. ¢Qué valor de c es tal que el intervalo (8.8 — ¢, 8.8 + ¢) incluye el tiempo de vida
(medido en meses) del 98 % de los individuos de esta especie?

(Murcia 2021, Modelo) El tiempo de duracion de las bombillas de una cierta marca, medido
en horas, sigue una distribucién normal de media W y desviacion tipica o. Se sabe que el
69,50% de las bombillas duran menos de 5061,2 horas, y que el 16,60% de las bombillas
duran mas de 5116,4 horas.
a. ¢Cudl es la probabilidad de que una bombilla de esta marca dure entre 5061,2 y
5116,4 horas?
b. Calcule la mediay la desviacidn tipica de esta distribucién normal.
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